寒风中工作,没有热水热饭,辛勤劳动只为给城市一片清洁

环卫工盼市民"手下留情"

本报枣庄1月12日讯(记者

袁鹏 贾晓雪)本报自开展"环卫工温暖点"以来,受到了社会各界广泛关注与支持。在采访过程中,记者也接触到了很多环卫工。不少环卫工人告诉记者,现在他们遇到的一个很大的问题是很多人乱扔垃圾,而且风一吹垃圾乱飞,每天必须得打扫好几遍,费时又费力。

环卫工何大爷今年已经七十七岁了,做这份工作也已经有三年了。在做环卫工之前,何大爷一直在农村务农,后来他的儿子在城区安了家,他也就跟着一起搬了过来。后来,闲不住的他经人介绍做起了环卫工。他每天凌晨4点多起床出工,比很多做早点的人出来的都早;中午没时间回家吃饭,就在外面简单解决一下;下午则要一直工作到6点钟左右才能完成一天的工作。

何大爷告诉记者,其实他负责打扫的区域面积并不是很大,但是很多沿街的商家扔垃圾的时候直接把装满了垃圾的塑料袋扔到路边,却不知道把垃圾袋系上;更有少数商户直接把垃圾从店面里扫到大街上;冬天风一吹垃圾就被吹得到处乱飞,环卫工们就得追着垃圾一点一点的扫。于是,本来不太大的工作量就被放大



把垃圾集中装箱,这样可以大大方便环卫工的工作。 本报记者 袁鹏 贾晓雪 摄

了。何大爷希望大家关爱环卫工能从支持环卫工的工作做起,将要扔的垃圾封装好集中放置,环卫工们则可以集中收拾。这样既有利于环境卫生,也可以减轻环卫工的工作强度。

为了引导社会力量对环卫工

工作环境的关注,增加对环卫工的关怀,本报面向社会征集向环卫工人义务开放的取暖点。全市各大小酒店、商超、临街企事业单位均可报名,在寒冬中为环卫工送上温暖。有意者请将单位名称、地址、联系人姓名和电话发送至

shoujipaizz@163.com,咨询电话 15863231146,或登录枣庄信息港 (http://www.zaozhuang.com.cn/huanwei/)进行报名。我们将会制作印有"环卫工温暖点"的标识贴 放置到您门面的醒目位置,以方便环卫工寻找。

垃圾装入箱 "温暖点"很靠谱

本报枣庄1月12日讯(记者 袁鹏 贾晓雪) 位于市中区公胜街的文锦超市是近期加入温暖环卫工活动的一处"环卫工温暖点",超市老板一直和附近的环卫工关系很好,深知环卫工工作辛苦的超市老板为了减少环卫工的麻烦,特别用纸箱来专门装垃圾方便环卫工

超市老板称,他们这条街上的习惯是每个店面把店里的垃圾集中到店门前路边的行道树下,每天环卫工来的时候就给收到垃圾车里去。不过一刮风,很多没有"包装"的垃圾就会被吹散,不光当地要重新打扫,而且还会污染别的地方。

为了防止这种情况,他们超市就用送货留下的纸箱作为专门装垃圾的箱子,垃圾都放到箱子里,即便是遇到风大一点的天气垃圾也不会被吹得到处乱飞。这一行动受到了负责超市这一地段环卫工的称赞,并表示大大方便了他们的工作。

部分新设的温暖点:

市中:

公胜街文锦超市 红宝石振兴路店 红宝石振兴中路店 梁师傅华山路店 梁师傅华山圆通便 解放路行文、明路克 中庄银行光明路支行 中庄银行解放路支行 枣庄银行华山路支行 天天好药品超市市立医院店 天天好药品超市亚细亚店 名邦眼镜店龙庭路店 名邦眼镜店龙头东路店 薛城:

泰山路格林豪泰酒店 永福北路福彩投注站 燕山路吉祥馄饨 山亭: 府前路36号山亭义工协会府前路正大广告 鑫源北路君亭超市 香港街山东省省村信用社 香港街金利来蛋糕店 香港街人工湖化 香港街高品洗化 香港街名杨理发店 香港街名杨理发店 香港街蓝天影楼 香港街越洋通讯 滕州:

滕州市城市管理局善南分局南沙河中队(益康大道)

滕州市城市管理局善南分局洪绪 中队(104国道)

芙蓉园酒店(青啤大道) 滕州宝敬通雪佛兰4S店(益康大

南沙河百源家具城(益康大道)

南沙河土生金土特产礼品商行 (益康大道)

南沙河鑫享家具城(益康大道) 柴记炸酱面善南店(益康大道) 南沙河浩霖通讯(益康大道) 同德堂大药房南沙河店(益康大 谱)

龙泉路派出所 洪绪派出所

取消除夕假催俏车票

目前,部分热门路线车票略显紧张

本报枣庄1月12日讯(见 习记者 孙越) 11日开始, 市民即可以通过互联网车票。 由于今年除夕当天的列车票。 由于今年除夕不放假,记到, 在枣庄西站走访中了解,记到, 不少外地市民准备除夕请假 回家团圆。据记者了解,在往 年除夕当日的火车票并不处 难买,但今年除夕这天的火 车票却是异常紧俏。

虽然今年除夕不放假, 但不少在枣庄市工作的人车 回家。在枣庄西站自苏田,家住江苏田, /取票厅内,家住江苏田, 枣庄市经济开发区上来打。 来上大生对记者说,本来打算 除夕前一天请假回家的,可 今年除夕不放假,只能选择 坚张。

2元中958万 市民"马上有钱"

本报枣庄1月12日讯(记者 韩 微) 近日,记者在枣庄市市中区 市立医院南门处的一家福利彩票 通投注站了解到,一市民花2元购 买的福利彩票中了双色球958万元 一等奖,在新年之初就实现了"马 上有钱"的大众愿望。

"1月9日晚上开的奖,我们也 是10日早上才知道这次中的大奖 是出自我们这里,因为是年初,中 奖的消息一经确认后,很多平时来 我们这里买彩票的人就来询问,毕 竟这样的好运还是很引人注意的, 双色球958万的一等奖搁谁身上都 不是小数目,我们也难得遇见这样 的喜事。"投注站的老板介绍说。12 日,记者再次来到中奖的投注站, 除了聚集购买彩票的市民,不少市 民还在热烈讨论着这958万的大 奖,而投注站老板则表示,因为领 奖并不是在投注站,所以对于领奖 情况她并不清楚。 据了解,此次中奖的号码为,

26.1 / 14 , 19 , 22 , 24 , 25 , 本期一等奖 5注为958万元 , 其中 , 该投注站一 彩民中的一等奖1注。

相关链接:

买票碰运气 试一试这"三点" 第一个时间点,抢票后的 45分钟以后,一些旅客由于是 多人抢票,在支付时间45分钟 后,对于抢到的多余车票,会被 陆续退回系统,这时可能还会 有余票。

第二个时间点,根据退票的规律,一般在晚上10点到11点 是旅客退票的高峰,可在这时 捡漏。 第三个时间点,开车前一到两天,这时,占票的旅客基本可以确定自己的出行日期,在自己有把握的情况下把票退回,这时也可以再试试。

T2今起改线 与B5实现六交汇

始发站不变,终点站由凤鸣湖站改为枣庄西站

本报枣庄1月12日讯(记者 李婷婷 通讯员 马秀标) 12日,记者从枣庄市公交公司获悉,为优化BRT线网布局,合理配置运力,13日起,市公交总公司将对BRT-T2线进行调整。其中,始发站不变,终点站则由凤鸣湖站改为枣庄西站。

据了解,原T2线由BRT

联通换乘中心始发,沿光明 大道直达凤鸣湖站(中间站 不停靠)。线路调整后,由 BRT联通换乘中心始发,经 光明大道、光明西路、天山路 至终点站枣庄西站,沿途停 靠站点:联通换乘中心、复元 五路、龟山公园、凤鸣湖、太 阳广场、安侨公寓、鲁沪汽车 城、四里石(浙商大厦)、现代 学校、凤凰台、天山路、黄河路、枣庄西站。

工作人员表示,为满足不同乘车需求的市民出行,该线路还配置了18米的BRT车辆7台,日运行70个班次,班次平均间隔为15分钟,全程运行50分钟,首班时间为联通换乘中心6点30分,枣庄西站为7点20分;末班时间联

通换乘中心为17点10分,枣 庄西站为18点10分。"调整后 的T2线停靠站与枣庄西站至 陶庄的B5线停靠站有6个交 汇点,分别为黄河路站、天山 路站、凤凰台站、现代学校 站、四里石(浙商大厦)站、鲁 沪汽车城站(换乘站)可以出 好地方便枣薜线上市民的出 行。"工作人员说。